

## ERRATA

Vol. 22 No. 6 (1966), in the communication, "Chromatographic Fractionation of the Crystalline Toxin of Clostridium botulinum Type A," by B. R. DasGupta, D. A. Boroff, and E. Rothstein, pp. 750-756:

p. 753, second line from the bottom should read "toxin was of 740,000 mol. wt.";

p. 754, Fig. 2, the abscissa (of mol. wt.) should be marked  $10^5$  instead of  $10^4$ , and  $10^6$  instead of  $10^5$ .